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Oznámení společnosti Kantar poukazuje na významný trend zásadnější integrace
technologií se značkami, zrychlenou globalizaci značek i větší důraz na hodnocení
udržitelnosti. Celková hodnota stovky nejvýznamnějších světových značek se meziročně
zvýšila o 20 % na hodnotu 8,3 bilionu dolarů, a přibližuje se tak maximu, které bylo
zaznamenáno v roce 2022. Od vzniku tohoto žebříčku v roce 2006 narostla celková hodnota
značek těchto předních světových společností o úctyhodných 474 %, přičemž jejich vstupní
hodnota se zvýšila ze 4 na 19 miliard dolarů, což představuje nárůst o 354 %.

Za úspěchy společnosti Haier stojí trvalý růst a inovace

Setrvalý vzestup společnosti Haier v žebříčku, od jejího debutu na 89. místě v roce 2019 až po
letošní 58. místo, odráží výrazný nárůst hodnoty této značky, za který vděčí inovacím v oblasti
ekosystémů na bázi internetu věcí. Ve fiskálním roce 2023 vykázala společnost Haier velice dobré
finanční výsledky. Její celosvětové tržby dosáhly hodnoty 371,8 miliardy RMB (52,3 miliardy USD),
přičemž celkový zisk dosáhl částky 26,7 miliardy RMB (3,76 miliardy USD). Zhou Yunjie, předseda
představenstva a generální ředitel společnosti Haier Group, připisuje úspěchy této značky její
strategii v oblasti ekosystémů, která stabilizuje, motivuje a akceleruje kvalitní rozvoj společnosti.

„Společnost Haier je tvůrcem a hlavním zastáncem zcela nového paradigmatu v tomto ekosystému,
který se zaměřuje na prosazování nových přístupů a originálních technologií. Tím, že tato společnost
svými technologickými inovacemi inspiruje inovace v rámci celého oboru, udává současně také směr
globálního oborového rozvoje," konstatovala Doreen Wangová, generální ředitelka společnosti
Kantar China a globální ředitelka platformy BrandZ. „Společnost Haier jako vůbec první společnost v
této oblasti představila inteligentní interakční motor, který nabízí neomezené možnosti pro zlepšení
vztahu s uživateli a rozvoj průmyslu s ekologickými partnery, což vede k neustálému zvyšování
hodnoty značky i jejího hodnocení."

Zaměření na dvě hlavní oblasti podporuje posilování kvalitního oborového rozvoje

Společnost Haier je lídrem v oblasti budování značky v rámci ekosystému, a to v celosvětovém
měřítku, a usiluje o navazování dlouhodobých zákaznických vztahů prostřednictvím aktivní interakce
s uživateli a zdokonalování jejich zážitku.

• Její luxusní značka Casarte je příkladem toho, jak se této společnosti daří udržovat si vedoucí
pozici prostřednictvím špičkových inovativních nabídek, které během sedmi let zaznamenaly
třináctinásobný nárůst a překonaly tak oborové průměry ve všech cenových kategoriích i po stránce
všech ukazatelů růstu podílu na trhu.

• Založením průmyslové internetové platformy COSMOPlat, kterou skupina Haier vytvořila a která
reprezentuje iniciativu „velké podniky spoluvytvářejí, menší podniky sdílejí", vybudovala ekosystémy
v celkem 15 oborech, například v chemickém průmyslu, v oblasti výroby forem či v automobilovém
průmyslu. V současné době spolupracuje s více než 900.000 firmami, pomohla více než 160.000
podniků a vypracovala ucelený přístup k využití možností digitálních technologií, který se vztahuje



na podniky, průmyslové parky, odvětví ve výsledku i na městské oblasti.

• V oblasti zdravotnictví, která je založena na vědecké kreativitě a digitální inteligenci, se
strategicky zaměřuje na vědy o živé přírodě, klinickou medicínu a biotechnologie. V těchto oborech
nabízí nestandardní řešení, a to ve spolupráci s více než 60 mezinárodními organizacemi. Tato
spolupráce umožňuje tyto služby nabízet v řadě zemí a přispívá k dalšímu rozvoji mezinárodního
ekosystému veřejného zdraví.

Tím, že se společnosti Haier podařilo již pošesté po sobě získat pozici jediné globální ekosystémové
značky internetu věcí na seznamu nejhodnotnějších celosvětových značek Kantar BrandZ pro rok
2024, tato společnost prokazuje nejen svou schopnost být lídrem paradigmatu značek v rámci
ekosystémů, ale také svou odolnost a schopnost zachování konzistentního růstu po celých 40 let
existence od svého založení v roce 1984.

O společnosti Haier Group

Haier Group byla založena v roce 1984 a je nejvýznamnějším světovým poskytovatelem řešení pro
lepší život a digitální transformaci. V souladu s heslem „Více tvorby, více možností" se za všech
okolností zaměřujeme především na uživatele, využíváme originálních technologií a naše obchodní
aktivity se zaměřují na dvě hlavní oblasti: inteligentní bydlení a průmyslový internet. Po celém světě
jsme vybudovali celkem 10 výzkumných a vývojových center a 143 výrobních závodů. Jsme jedinou
světovou značkou z ekosystému internetu věcí, které se již šest let po sobě podařilo umístit v
žebříčku nejhodnotnějších globálních značek Kantar BrandZ Top 100, a již 15 let se také držíme na
prvním místě žebříčku Euromonitor Global Major Appliances Brand.
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